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den titok, ez is előbb-utóbb a felszínre kerül, Hiná-
nak pedig döntenie kell, hogyan tovább. 

 Hina és Ikumi kapcsolata fájdalmas, mégis 
annyira magával ragadó, hogy míg Ikumi eleinte 
eltaszítaná a lányt magától, Hina minden erejével 
azon van, hogy közelebb kerüljön a másikhoz. Las-
san csiszolódnak össze ők ketten, miközben ke-
resik a szerelem és az egymásra utaltság közötti 
különbséget. Vannak nagyon aranyos jeleneteik, 
amikor mindkét színész könnyen elpirul, holott 
Ikuminak valójában menyasszonya is van, aki a 
sorozat második felében bizony kicsit bekavar a 
dolgokba. De látszik, hogy mennyire szeretik egy-
mást, Hina pedig a titok fellebbentése után is ki-
tart szerelme mellett. 

 Ugyanakkor, míg Hina és Ikumi kapcsolata 
úgymond majdnem rendben van, Beniko, Hina 
osztálytársnője is összejön egy fiúval, Kamiya Yuji-
val, aki közel sem a jó úton jár. 

 Másodszor pedig, ez a sorozat az 1993-as 
Koukou Kyoushi doramának egyrészt folytatása, 
másrészt kissé talán rebootolása is, hiszen mind-
két történet a Nikko Felső-Lánygimnáziumban ját-
szódik. Azonban nemcsak a szereplők mások, de 
a történet is sok helyen megváltozott a régebbi 
sorozathoz képest. Azt is láttam, de később, tehát 
nem most fogok róla írni. 

 A történet két ember, egy diáklány és ma-
tematikatanára tiltott, titkokkal övezett és mégis 
gyönyörű kapcsolatát meséli el. Hina hétköznapi 
lány, sosem volt még szerelmes egészen addig, 
míg meg nem ismerkedik Ikumival. Mint később 
kiderül, nemcsak a korkülönbség okoz problémát 
kettőjük között, de a tanár-diák viszony ráadásul 
még tiltottnak is minősül, ami újabb akadályokat 
gördít a szerelmesek útjába. Mintha még ez sem 
lenne elég, Ikumi szörnyű titkot hordoz magával, 
amit nem akar megosztani Hinával, mert nem 
akarja, hogy a lány szenvedjen. Persze, mint min-

 Mindenki emlékszik az első szerelemre, ami-
kor először ismerkedett meg azzal, akiről azt hitte, 
ő lesz a Nagy Ő. Ám kiderülhet, hogy ez a szerelem 
esetleg elérhetetlen, netalántán tiltott is. Vajon 
mire képes két ember ebben az esetben? Főleg ak-
kor, ha még egy titok is közéjük áll?

 Machida Hina a Nikko Felső-Lánygimnázium 
diákja, aki egy este szórakozni indul osztálytársnő-
jével, Kudo Benikóval. A városban egy csapat fiú 
kezdi molesztálni őket, a két lány pedig elszakad 
egymástól. Hina egy játékterembe menekül, ahol 
találkozik egy férfival, Koga Ikumival. Ráadásul 
nála is tölti az éjszakát. Másnap az iskolában kide-
rül, hogy Koga Ikumi Hina iskolájának új matemati-
katanára, aki azonban úgy tűnik, nem emlékszik rá, 
hogy előző este találkozott a lánnyal. Azonban a 
sors úgy akarja, hogy tanár és tanítványa valahogy 
mégis egyre közelebb kerüljön egymáshoz annak 
ellenére, hogy Ikumi egy szörnyű titkot hordoz 
magával. Ráadásul kapcsolatukat titokban kell tar-
taniuk, hiszen, ha kiderül, az mindkettőjük számá-
ra nagyon kellemetlen következményekkel járhat. 

 Elöljáróban el kell mondanom, hogy ez volt 
életem első doramája még 2003 nyarán, köszön-
hetően a magyar jdrama.hu nevű oldalnak. Rájuk 
azóta is hálával gondolok, mert ők voltak azok, 
akik elindítottak a dorama-fanság felé vezető 
úton, amelyről azóta sem tévedtem le. Szóval, ez 
a sorozat a mai napig nagyon különleges helyet 
foglal el a szívemben. 
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Szereplők

Fujiki Naohito mint Koga Ikumi
Ueto Aya mint Machida Hina
Sonim mint Kudo Beniko
Kyomoto Masaki mint Fujimura Tomoki
Narimiya Hiroki mint Kamiya Yuji
Manabe Kaori mint Tejima Emi
Aoi Yu mint Ezawa Mami
Ohkura Koji mint  Muramotsu Tamotsu
Mano Azusa mint Tachibana Yuriko

Aya alakítja, aki nemcsak egy remek hangú éne-
kesnő, de színésznőként is megállja a helyét. Kudo 
Benikót a dél-koreai énekesnő, Sonim játssza, míg 
Koga Ikumi karakterét a zseniális Fujiki Naohitóra 
osztották. Kamiya Yuji szerepében pedig a sajnos 
már visszavonult Narimiya Hiroki parádézik. Meg-
jegyzem, mivel életem első doramája volt, itt ta-
lálkoztam minden színésszel először. Ueto Aya és 
Narimiya Hiroki a kedvenceimmé is váltak, de Fuji-
ki Naohitót is nagyon szeretem.

 Szóval, ha kedvet kaptatok rá, ne habozza-
tok megnézni a doramát! Higgyétek el nekem, ma-
ximálisan megéri!

Személyes értékelés: 10/10

Beniko pedig hamarosan nagy bajba kerül, amely-
ben Hinától kér segítséget, hiszen mindenki más 
– osztálytársak, ismerősök, szülők – elfordult már 
tőle. 
 Az ő története kissé más irányt vesz, mert 
bár szereti Yujit, de felismeri a fiú hibáit, aki nem 
akar megváltozni. Vagy már nem tud. Beniko pe-
dig nem tud kiszállni a dologból. Ráadásul egy má-
sik lány is Yuji után kajtat, aki sok problémát okoz 
Beniko számára. 

 Előre szólok, akik a full rózsaszín szívecs-
kés, romantikus, happy endes sorozatokat szere-
tik, azok csalódni fognak. A történet nem igazán 
happy enddel zárul, bár van egy kis megnyugvás 
a végén. Mégis keserédes a vége, nekem is min-
dig elfacsarodik a szívem, ha rágondolok. De ettől 
függetlenül nagyon jó kis dorama, amit mindenki-
nek ajánlok legalább egyszeri megtekintésre.
 A színészi játék nagyon jó, már csak a sze-
replőgárda miatt is. Machida Hina karakterét Ueto 
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„Előre szólok, akik a full rózsa-
szín szívecskés, romantikus, 

happy endes sorozatokat sze-
retik, azok csalódni fognak.”
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